

阻 MERS 传播

韩国 230 所学校停课 患者增至 30 人 隔离 1300 人,一天增加 573 人



韩国保健福祉部 3 日通报,韩国 2 日新增 5 例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。至此,韩国确认感染这种病毒的患者增至 30 人,隔离对象超过 1300 人。为了防止 MERS 病毒继续传播,韩国 200 多所学校暂时停课,军队着手预防病毒在军营内传播。据新华社

◀6月3日,在韩国首尔市中心的商业区,一名女子戴口罩出行。新华社发

FBI 拥有支秘密“空军” 数十架飞机常年低空探测

美国联邦调查局(FBI)2日被曝拥有一支秘密“空中部队”,以所谓私人企业的名义指挥着数十架飞机,常年低空飞行,获取地面对象的视频或手机通信信息。

美联社当天公布的一份深度调查发现,仅在过去 30 天时间内,联邦调查局的监控飞机就飞遍了美国 11 个州的超过 30 个城市,而飞机上使用的监控设备大多数没有得到法院许可。

根据调查,上述飞机一旦配备相应监控设备,可以在夜间远距离拍摄高分辨率视频,也可以通过手机信号辨认通信运营商,进而帮助确认地面目标人员身份,即使目标人员没有在使用手机打电话。

调查还发现,FBI 秘密设立了至少 13 家幌子公司代为执行“任务”。

越来越多空中监控做法的出现引起民权人士的担忧。“这些不是你们祖父时代的侦察机。”美国民权保障联盟资深政策分析师杰伊·斯坦利说,“如果联邦政府继续这类飞行任务,其目的是配备着我们如今所知道的技术,在美国各大城市上空盘旋”,那种飞行任务就值得引起注意。

据《法制晚报》

被隔离者一天猛增 573 人

韩国首名确诊患者是一名 68 岁男子。他 4 月中旬前往中东三国旅行,5 月 4 日返回韩国,16 天后被确诊感染 MERS 病毒。

保健福祉部 3 日说,5 例新增病例中,4 名患者于 5 月 15 日至 17 日在医院与那名 68 岁男子有过密切接触。另外一名 60 岁男性患者是第二代人传人感染病例,他曾与同首名患者接触而感染 MERS 的患者住同一间病房,从而感染这种病毒。这名男子成为韩国、据信也是世界第三例 MERS “二代传播”病例。

保健福祉部先前称,没有发现 MERS 可以第二代人传人病例,因此坚持只隔离同首名患者有过接触的人。韩国 2 日确认两例二代传播病例,不得不改变立场,开始隔离所有接触过 MERS 患者的人。

不过,韩国官民应急工作小组强调,新增的二代传播病例属于医院内感染,MERS 应该没有扩散到社区。

保健福祉部说,30 名确诊患者中,两人已经死亡,3 人病情危重,3 人几近康复、等待出院。截至 3 日上午,韩国总计 1312 人在家中或医疗机构接受隔离观察,一天之内猛增 573 人。另外,52 人被解除隔离。

防止 MERS 传播学校停课

韩国教育部一名发言人说,为防止 MERS 病毒继续传播,截至 3 日上午 11 时,全国有 230 所中小学暂时关闭。

停课学校中,184 所位于出现首例 MERS 病例的京畿道,其余学校位于京畿道附近的忠清南道和忠清北道。首尔一所小学当天决定停课至 5 日,是韩国首都第一所采取这一措施的学校。

韩国全国共有大约 2 万所中小学校,停课学校约占总数的 1%。

韩国教育部长官黄佑吕 3 日早上

军队成立特遣队参与预防

韩国军方也开始积极预防 MERS。国防部 3 日说,已经成立一支特遣队,参与预防 MERS 病毒在部队传播的任务。

国防部发言人金珉奭说,国防部 5 月 30 日设立应急部队,分成 4 个分队,分别在三军指挥部和卫勤指挥部进行流行病学调查,“在新兵训练营和预备役训练营接受训练的人来自各地,所以我们决定从一开始就进行防范”。

他说,相关措施会立即落实,出现疑似 MERS 症状的士兵将立即被隔离。

MERS 病毒 2012 年 9 月首次发现于沙特阿拉伯,与引发严重急性呼吸

综合征(SARS)、即“非典型肺炎”的病毒同属冠状病毒,感染者多会出现严重呼吸系统综合征并伴有急性肾衰竭。与 SARS 相比,MERS 传染性较弱但死亡率更高。

韩国疾病预防控制中心说,MERS 的死亡率超过 40%。根据欧洲疾病预防控制中心的数据,从 2012 年至今年 5 月 30 日,全世界已经通报 1172 个 MERS 病例,其中 479 人死亡。

现阶段,还没有特效药和疫苗能够对症预防和治疗 MERS。韩国总统朴槿惠定于 3 日晚些时候紧急召见一些高官,商讨应对措施。

涉贩卖人口 泰军方高官遭通缉

泰国警方 2 日证实,法院已经签署针对一名陆军高官的逮捕令,此人涉嫌染指泰国南部的贩卖人口活动。他是首名卷入贩卖人口丑闻的军方人士。

泰国警方 5 月初在南部宋卡府沙道地区与马来西亚交界的深山中发现一处秘密营地,那里据信是犯罪集团贩卖人口的中转站。随即,泰国开始对相关犯罪团伙加大打击力度,迄今逮捕 51 名嫌疑人,包括地方高官。另有一批负责移民、海关和海上监察等领域的警察遭调岗调查。

泰国国家警察总长颂育·蓬潘蒙 2 日告诉媒体记者,法院已于 5 月 31 日签署针对陆军中将玛那·空攀的逮捕令。

颂育仅说明玛那涉嫌贩卖人口活动,没有介绍具体细节,但称“警方对掌握的证据有信心,相信他逃不掉”。

玛那现年 58 岁,长期驻泰南。据泰国陆军网站消息,他 2013 年成为南部春蓬府陆军指挥官,此前在南部宋卡府的陆军分支中任高职。今年,玛那被调至位于首都曼谷的陆军司令部门顾问。据新华社

风湿骨病大喜讯—— 蛇皮老膏 来电就送

蛇皮膏是 300 年苏家老铺祖传秘方炼制,采用 29 味重达千斤的野生药材进行熬制,一直将药物熬至四两的膏状,再用蛇皮包裹制成,无论您是酸麻肿胀痛僵的轻度风湿骨病患者,还是不能站立行走、卧床不起的陈年骨病患者都可亲身体验效果。

蛇皮膏是采用专门捕获的绿曼巴蛇配于膏药,用刚刚熬制的膏药余热逼出蛇皮药用来产生共同作用,蛇皮可以牢牢将药物的有效作用锁在蛇皮之下,也可让药物的渗透性更好,让毛孔开张得更迅速,除湿除寒更深入。

经过验证,风湿骨病患者用上蛇皮膏,原来腰疼、腰不能直,不能翻身,不能下床的,没过多久自己就从床上蹦下来了,腰板儿硬得像钢板儿,扛起

几十斤的大米就能上下楼了。

现在,为了让全国骨病患者使用上前所未有的蛇皮膏药,苏家老铺推出了“蛇皮膏免费发放公益活动”,凡是打进电话的风湿骨病患者,接受登记之后都可免费领取。只要您拨打一个电话,苏家老铺蛇皮膏就能给您免费送到家。

免费领取电话: 400-9933-926



电气能量石 免费领取

● 原国家领导人保健医生 ● 中医“心脉化血疗法”创始人——纪本章无偿捐赠

● 另送补心气、通血脉的健康宝典一本



● 全国发放 50000 枚
● 申领编码: YK-121

以下人群优先领取

- 心脑血管病 ● 中风偏瘫
- 糖尿病 ● 支气管炎
- 风湿骨病 ● 失眠
- 前列腺病 ● 各种慢性病人群

纪本章教授指出:百病之源在于心气虚乏、血瘀经络所致。心脏的主要功能就是泵血,将血液输送全身,濡养五脏六腑。电气能量石内含赭石、氧化钛、多孔紫砂、天然电气石、稀土氧化物持续发射出 8-14 微米的高频生物能量波保护心气不衰退,完成对心脏、血管、经络整体微循环调控恢复自主抗击病变机能。

卫生计生委发布《全民健康素养促进行动计划(2014-2020 年)》,第六条:推进中医中药中国行——进社区·进乡村·进家庭活动。原国家领导人保健医生、红墙国医纪本章教授响应国家号召,特别为全国中老年人朋友捐赠电气能量石 5 万枚,凡 50 岁以上的中老年人均可免费领取,不收任何费用。

全国免费申领热线 **400-688-6822**
特别提示:本次活动不收一分钱,欢迎各界监督